様式第５号（第７条関係）

誓　約　書　兼　同　意　書
１　誓約内容
私は、三春町生活用水確保対策等整備事業補助金交付要綱（以下「要綱」という。）に基づく補助金の交付申請にあたり、次のことを誓約いたします。
なお、要綱に基づき交付決定の取消しがあり、三春町長から補助金の返還を命じられたときは、その内容に従い、補助金を返還します。
· 要綱第４条に規定する補助対象者の要件を満たしていること。（一時的な居住の用に供する住宅でないこと、事務所及び店舗その他これらに類する事業用建物でないこと。）
· 要綱第６条第２項に規定する補助金の交付に係る条件を満たしていること。（当該補助金の交付を以前に受けていないこと、他の移転補償及び補助金等の交付を受けていないこと。）
· 世帯員の全員が三春町暴力団排除条例に規定する暴力団員等でないこと。

２　同意内容
私は、要綱に基づく補助金の交付申請するにあたり、次のことに同意いたします。
· 要綱第４条第１号に規定する住民登録の確認のため、世帯員の住民基本台帳の情報について、三春町役場担当職員が確認することに同意します。
· 要綱第４条第３号に規定する町税等の納付状況及び第６条に規定する住民税の課税状況の確認のため、世帯員の町税等の納付状況及び住民税の課税状況の情報について、三春町役場担当職員が確認することに同意します。
· 世帯員の全員について、三春町暴力団排除条例に規定する暴力団員等でないことの確認のため、三春町が福島県警察本部に対して、名簿による照会を行う場合があることに同意します。
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※裏面に給水施設を整備する居住住宅に居住する世帯員を記入すること。

（裏面）
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１　記入欄が不足する場合は、欄を追加すること。
２　「申請者との続柄」欄には申請者からみた続柄を記載すること。


